

# 七种邪教犯罪从重处罚

□半岛全媒体记者 李丰 整理

最高人民法院、最高人民检察院日前出台《关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》下称《解释》。

《解释》共十六条，主要就邪教组织的界定；组织利用邪教组织破坏法律实施罪和组织、利用邪教组织致人重伤、死亡罪的定罪量刑标准；邪教组织犯罪所涉及的宽严相济、罪数处断、共同犯罪等实体问题和邪教宣传品的认定程序等问题做了规定。

《解释》明确界定，冒用宗教、气功或

者以其他名义建立，神化、鼓吹首要分子，利用制造、散布迷信邪说等手段蛊惑、蒙骗他人，发展、控制成员，危害社会的非法组织，应当认定为刑法第三百条规定的“邪教组织”。

《解释》规定，组织、利用邪教组织，破坏国家法律、行政法规实施，符合使用“伪基站”“黑广播”等无线电台(站)或者无线电频率宣扬邪教；以货币为载体宣扬邪教，数量在五百张(枚)以上；利用通讯信息网络宣扬邪教，如利用群组成员、关注人员等账号数累计一千以上的通讯群组、微信、微博等社交网络宣扬邪教等13种情形的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。

《解释》明确了七种邪教犯罪从重处罚的情形：与境外机构、组织、人员勾结，从事邪教活动的；跨省、自治区、直辖市建立邪教组织机构、发展成员或者组织邪教活动的；在重要公共场所、监管场所或者国家重大节日、重大活动期间聚集滋事，公开进行邪教活动的；邪教组织被取缔后，或者被认定为邪教组织后，仍然聚集滋事，公开进行邪教活动的；国家工作人员从事邪教活动的；向未成年人宣扬邪教的；在学校或者其他教育培训机构宣扬邪教的。

《解释》指出，组织、利用邪教组织破

坏国家法律、行政法规实施，情节较轻，但行为人能够真诚悔罪，明确表示退出邪教组织、不再从事邪教活动的，可以不予起诉或者免于刑事处罚。其中，行为人系受蒙蔽、胁迫参加邪教组织的，可以不作为犯罪处理。

《解释》规定，组织、利用邪教组织，制造、散布迷信邪说，组织、策划、煽动、胁迫、教唆、帮助其成员或者他人实施自杀、自伤的，以故意杀人罪或者故意伤害罪定罪处罚。邪教组织人员以自焚、自爆或者其他危险方法危害公共安全的，以放火罪、爆炸罪、以危险方法危害公共安全罪等定罪处罚。



十里飘香辣子鸡



□半岛全媒体记者 王永红 整理

## 食材

鸡腿大的1只 小的4-6个  
干辣椒40克 姜片3-4片 蒜片7-8片 葱段7-8段 料酒1大勺 盐1小勺  
白胡椒粉少许 生抽2大勺 白糖1大勺  
白芝麻半小碟 花椒1小碟

## 做法

- 1.干辣椒切碎备用。
- 2.把鸡腿肉切成一口大小的块儿。
- 3.用盐，白胡椒粉，料酒腌15分钟。
- 4.中大火烧热油锅。把筷子伸进去，如果筷子边缘冒泡泡，就说明油温已经

达到可以炸的程度了。

5、下鸡块，迅速用筷子划散。炸至金黄微焦捞出。一次不要下得太多，分次炸。

6、锅底留些油，小火炒香蒜片姜片花椒后下姜片翻炒一两分钟，下干辣椒炒匀。

7、火不要太大，太大干辣椒容易炒黑。闻到蒜香，花椒香，辣味就可以了。

8、下鸡块，倒生抽炒匀。

9、放糖撒白芝麻翻匀后，下葱段再翻匀就可出锅。

## 制作要点

1、炸过的油，过滤一下可以用来拌凉菜(在细网勺里垫一张厨房纸，下面放个杯子或碗接着)。

2、油冷却以后过滤的速度有点慢，趁有温度的时候过滤比较好。

3、炒菜的话，先用一半油量(炒菜的油量的一半)的新油入锅，爆香葱姜蒜以后再倒菜进去，翻几下，然后再倒回油进去，锅里温度就没那么高了，这样也会好些。



## 普法“赶大集”，知识送到家

□半岛全媒体记者 王永红

3月2日，适逢沙子口大集，沙子口司法所开展了“普法教育你我他、法治宣传靠大家”宣传活动，旨在提高群众的知法、懂法、守法及依法维权的意识和能力。当天上午，司法所工作人员和社区的法治宣传志愿者把一份份《申请法律援助须知便民册》《人民调解知识手册》《邪教与宗教的区别》《新市民文明礼仪与健康知识手册》《学用法丛书》等法治宣传材料送到居民手中，共发放了各类宣传材料2800余份，解答法律咨询27人次，活动受到了居民的一致认可和好评。

## 幼儿园教师薪资水平普遍上涨

随着二孩政策放开，幼儿园逐渐迎来幼儿入园高峰，与此同时，幼儿园教师的需求量也逐渐增大，幼儿园教师的工资普遍上涨。

在58同城、赶集网、中华英才网、招才猫等平台，许多幼儿园和教育培训机构都在招聘幼儿教师。业内人士表示，如今家长选择幼儿园越来越重视老师的职业素养，幼儿园招聘时也会更青睐受过系统专业训练的幼师毕业生。二

孩政策放开，过几年就是幼儿入园高峰，同时，青岛市还要改扩建100所幼儿园，对幼师的需求量必然会很大，幼儿教师工资还会上涨。

“刚到我们这的学生能够拿到3500元，转正后基本上可以拿到5000元钱。工资水平每年也都上涨，上涨幅度从15%到20%，给老师提供的晋升渠道也比较通畅。”山东科技大学幼儿园相关负责人说。 广文

## 【话养生】

### 热敷用不对，越敷病越多

用热毛巾敷在患处来缓解腿部疼痛，很多人都曾有过这样的经历，但是疼痛反而持续加重，相信也有人遇到过。专家称，热敷确实可以解决不少小病小痛，但是，如果不了解疾病的性质，热敷使用不当反而会加重原有疾病，所以热敷不是“万能疗法”。

热敷是将热源(药物或非药物)置于局部皮肤或穴位上的一种中医外治法，有促进炎症消退、缓解疼痛、保暖等功效，可用于治疗风寒、寒湿引起的虚寒性病证。

不过，热敷不是万能的，有些疾病不能用。比如说温热性病证。常表现为易上火，特别怕热，或伴有口臭、便秘，女性还表现为月经量过多等。再就是各种脏器出血者。热敷可使局部血管扩张，加重出血。还有软组织挫伤、扭伤初期(72小时之内不可用热敷)。湿疹、过敏性皮炎和急性腹痛等也是如此，还有面部危险三角区的炎症，也不适合热敷。生时

### 禽流感高发期，鸡肉怎么吃？

冬春季是H7N9及其他呼吸道传染病高发季节。很多人会问，鸡肉、鸭肉、鸡蛋是不是不能吃了？专家称，目前来看，我国确诊的H7N9病例，绝大多数发病前有活禽的暴露或者接触史，且以暴露于有活禽售卖的农贸市场的比例居多。因此，平时要注意尽量避免直接购买活禽、直接接触(更不要接触病死禽)和自行宰杀活禽。

相对活禽，集中屠宰的冷冰鲜禽，不

但与现宰现杀的活禽具有同等的营养价值，还可以极大降低感染H7N9等疾病的风险。同时，一定不要从流动摊贩处购买活禽，也不要将从活禽市场或流动摊贩处购买的活禽与自家家禽混养。

禽流感病毒怕热不怕冷，它对低温抵抗力较强，在4℃水中可存活1个月，因此五六分熟的鸡排、没熟透的鸡肉需谨慎食用。至于鸡蛋，挑选的时候注意选择经过消毒的，表面比较干净的，最好不要生吃鸡蛋，溏心蛋的吃法也不推荐。这是因为这样的食物就算没有禽流感病毒的危险，生吃鸡蛋也要担心沙门氏菌感染的风险。 时报

### 枸杞这么泡水竟功效全无

枸杞富含多种微量元素和维生素，能滋阴，护眼，增强免疫力，历代医家治疗肝肾不足、肾阴亏虚引起的视物昏花和夜盲症，常使用枸杞，但大多数的上班族为了省事，都是拿它直接泡水喝。专家却说，单纯喝枸杞子泡的水，并不能完全吸收。下面，记者为你介绍枸杞泡水喝的坏处，一起来看看吧。

最近英国人在研究中发现枸杞延缓衰老的功效，但只有在坚持食用的情况下，枸杞子才有药物价值，偶尔吃一两是没有效果的。用枸杞泡水喝是最常见的，但枸杞中所含的维生素大多是水溶性的，遇热容易被破坏，而且所含胡萝卜素等很难完全被吸收，最好是用温水微泡一下，或干嚼几粒。不过，枸杞并不适合所有人。那些体质虚弱、抵抗力差的人可多吃点。但因其温热身体的效果挺强，一些感冒发烧、发炎、腹泻的人就最好别吃了。枸杞也有“保质期”，有酒味的枸杞已经变质，不能再吃。时报